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ТАЙСЬКА МАЗЬ ВІД ГРИБКА КУЛАБ (KULAB BALM,
HAMAR OSOTH) 5 ГРАМ
SKU: 1142
Ціна: 90 грн 

Тайська мазь від грибка Кулаб містить у собі компоненти, кожен із
яких діє свій спектр грибів. Склад збалансований і високоефективний
проти різних видів грибів як шкірних, і грибка нігтьової пластини. Тому
лікування грибка проходить швидше та легше, ніж більшістю
малоефективних аптечних засобів.

Категорія: Фітопрепарати, Здоров'я шкіри

ТАЙСЬКА МАЗЬ ВІД ГРИБКА КУЛАБ (KULAB BALM, HAMAR OSOTH) 5 ГРАМ

Тайська мазь від грибка Кулаб містить у собі компоненти, кожен із яких діє свій спектр грибів. Склад збалансований
і високоефективний проти різних видів грибів як шкірних, і грибка нігтьової пластини. Тому лікування грибка
проходить швидше та легше, ніж більшістю малоефективних аптечних засобів.

Тайці часто ходять босоніж, вони живуть у теплому вологому кліматі, який схиляє до великої кількості грибкових
захворювань, а також до важкого і тривалого позбавлення від них. У той же час у Таїланді людей із грибковими
захворюваннями практично не зустрінеш. І це не дивлячись на статистику ВООЗ (Всесвітньої Організації Охорони
Здоров'я) про те, що 20% населення планети – кожна 5-а людина – заражені тим чи іншим видом грибка.

Секрет тайців простий. Мудра природа компенсувала мікогенний (що сприяє розростанню грибів) клімат – безліччю
рослин, які мають високі протигрибкові властивості.

Тайська мазь від грибка - склад:

Кістка (внутрішня раковина) каракатиці (Cuttle bone) - 25%;
Повилік лікарський (Cuscuta reflexa Roxb) - 25%;
Кафір-лайм (Папеда щоглиглиста, Citrus histrix) - 20%;
Імбир куссумунар (Плай, гірський імбир, Zingiber cussumunar) – 20%;
Запатентовані рослинні інгредієнти, що не розкриваються, – 10%.

Якщо порівняти склад тайської мазі від грибка із аптечними препаратами, вибір стає очевидним. Інгредієнти
фармацевтичних протигрибкових препаратів накопичуються у печінці та нирках. Будучи сильними токсичними
речовинами, вони роками отруюють організм після лікування грибка. А виводяться з організму лише за тривалого
лікувального голодування.

Крім токсичної дії на організм загалом, протигрибкові препарати «за компанію» знищують і дружню мікрофлору
кишечника. Тому лікування грибка аптечними антигрибковими препаратами обходиться для організму великою
ціною. Після курсу такого «лікування» організм потребує курсу відновлення мікрофлори пробіотиками. У той самий
час мазь від грибка Кулаб містить лише натуральні компоненти, які завдають організму шкоди у принципі.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/zdorove-kozhi/
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Основні властивості:

Вбиває грибок на нігтях, стопах, пальцях, шкірі інших частин тіла;
Відновлює тканини нігтьової пластини;
Вбиває різні види шкірного грибка;
Найкраща профілактика від грибка перед та після відвідування басейну та сауни;
Мазь від грибка екологічна та повністю безпечна для печінки, нирок та мікрофлори кишечника;
Економічний: якщо площа ураження невелика – вистачає на лікування та подальшу профілактику для 1 особи.

Складові:

Кістка каракатиці, а точніше порошок з неї – один із найпопулярніших засобів в Азії від таких захворювань, як:
грибкові інфекції, екзема, дріжджові гриби у шлунково-кишковому тракті, кропив'янка, почервоніння шкіри
незрозумілого походження тощо. Крім того, порошок кістки каракатиці використовується для загоєння виразок
шлунка та дванадцятипалої кишки, нейтралізації шлункових кислот та пепсину, нормалізації pH кишечника,
зупинки внутрішніх кровотеч, лікування кісткових дефектів, лікування астми.

Повіліка є одним з найжорстокіших паразитів для сільськогосподарських рослин. Але наскільки вона шкідлива для
рослин, настільки корисна для людини. Склад цієї рослини неймовірно багатий на корисні для людини речовини. А
спектр лікувального використання дуже широкий.

Крім власне лікування різних уражень шкіри грибкової, паразитарної, інфекційної, вірусної, а також
невідомої природи:

відновлює клітинне харчування;
має знеболювальну, протисвербіжну та протизапальну дію;
покращує функцію сечостатевої системи;
зміцнює генітальні м'язи, що призводить до посилення потенції чоловіків та відновлення м'язів малого тазу жінок;
сприятливо впливає на спинний мозок, відновлює мієлінову оболонку нервових волокон.

Кафір-лайм використовується як спазмолітик, засіб, що знімає свербіж, запалення та подразнення. Кафір-лайм
застосовують у лікуванні шкіри від грибкових та бактеріальних уражень. Він має виражений детокс-ефект –
виводить продукти метаболізму та шлаки. Є антиоксидантом, що омолоджує та підвищує імунітет засобом. Знижує
стрес, тривогу та безсоння.

Імбир гірський має потужну протигрибкову та антибактеріальну дію, пригнічує ріст грибів та хвороботворних
мікробів. Саме тому він робить лікування грибка таким ефективним. Імбир викликає загибель та ракових клітин.
Корінь імбиру є визнаною профілактикою проти раку простати, яєчників, молочної залози, легень, товстого
кишечника, підшлункової залози та шкіри. Імбир захищає клітини печінки та є сильним детокс-фактором. Корінь цієї
рослини має знеболювальну, протисвербіжну, протизапальну дію.

Якщо після басейну, сауни, пляжу або просто так у вас з'явилося відчуття сверблячки шкіри, обов'язково
використовуйте мазь від грибка. Набагато легше запобігти грибку на нігтях, ніж його лікувати згодом.

Як застосовувати:

Нанести на максимально підстрижену ніготь, закрити шматочком вати та лейкопластирем.
Що довше діє мазь від грибка, то краще. Однак 30 хвилин буде достатньо.
Виділення, які можуть з'являтися, необхідно знімати ватою змоченою в перекисі водню.
Якщо регулярно зіскребати верхній шар нігтя, що розм'якшується скребком – грибок на нігтях буде гинути швидше.
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Для великих поверхонь шкіри: вимити ділянку шкіри з милом, протерти перекисом, підсушити серветкою та нанести
мазь від грибка.
Наносити мазь від грибка потрібно 1-2 десь у день до зникнення симптомів. А потім ще 2 тижні змащувати тонким
шаром. Після цього використовувати профілактично раз на 2-3 тижні.

Для профілактики: після відвідування басейну, сауни та інших громадських місць – вимити ноги з милом та втерти
мазь від грибка у стопи та нігті.

Виробник: Кулаб, Таїланд.


